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A 2022/23-as őszi félévet Erasmuson töltöttem Milánóban. A tárgyakat a Politecnico di 

Milano egyetemen hallgattam angol nyelven.  

Kiutazás előtti hónapokat felkészüléssel töltöttem, mind adminisztrációs szempontból, mind 

mentálisan. Szerencsére az egyetem érthető, részletes tájékoztatókat adott a teendőkről 

(tárgyfelvétel, regisztráció, adatok felvitele a rendszerbe), így ezzel egyáltalán nem volt 

problémám. Szállást találni volt az egyetlen körülményesebb procedúra, viszont végül 

augusztus elejére az is megoldódott. Őszintén szólva egészen izgultam a kiutazástól, hiszen ez 

volt a legelső alkalom, hogy teljesen egyedül utaztam, több hónapra, egy olyan országba, ahol 

még csak nem is beszélem a nyelvet. Természetesen ez az izgulás az utolsó napokra 

izgatottsággá vált.  

Augusztus 30-án megérkezve Milánóba, igyekeztem tanév kezdés előtt megszokni az új 

helyzetet és feltérképezni magamnak a várost. A 

legérdekesebb, egyben legnehezebben 

megszokhatóbb dolog az egész kint töltött időm 

alatt: a szieszta. Szeptember elején a tanév első hete 

előtt megrendezésre került a regisztrációs hét 

(Welcome Week), mely során rengeteg részletes 

prezentációt és programokat terveztek. Ennek célja 

elsődlegesen a tájékoztatás volt a félévvel 

kapcsolatban, illetve természetesen, hogy közben 

új emberekkel ismerkedjünk meg és szerezzünk 

barátokat. A programok között volt az „Ice-

breaking night”, ami során az Arco della Pace köré 

gyűltek a hallgatók, és bárkihez oda lehetett menni 

ismerkedni. Továbbá a félév során minden kedden 

volt szervezve egy úgynevezett „Tandem night”, 

amelynél egy a kampusztól nem messze lévő 

bárban kaptunk aperitivo-t, és szintén bátran 

barátkozhattunk ez alatt. Természetesen ezek 

mellett a tanulásra is kellett időt szánni, az órák többsége zökkenőmentesen ment, bár pár nyelvi 

akadály természetesen néha előfordult egy-egy előadás közben, viszont ezt mégis áthidaltuk.  

A legjobb dolog, ami valaha is történhetett velem 

Milánóban, az a barátaim megismerése volt. Többnyire 

mindannyian szintén Erasmuson lévő hallgatók voltak, és 

egészen internacionális társaság gyűlt össze franciákkal, 

finnekkel, írekkel, belgákkal és németekkel. A baráti 

társasággal természetesen nem csak kávézni, tanulni vagy 

beszélgetni jártunk össze, hanem Milánó múzeumjait 

látogattuk meg, valamint tanítási szünetben, illetve egy-két 

hétvégén szerveztünk városnézéseket is. Megtekintettük a 

Cinque Terrét, Nápolyt, Velencét, Torinót, illetve a 

Comói-tavat. Két alkalommal még Olaszország határát is 

átléptük, egyszer vizsgaidőszakban egy stresszlevezető 

túrát tartottunk Luganoban, a második alkalommal pedig 

Ice-breaking night 

Cinque Terre a baráti társasággal 
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vizsgák után, hazautazás előtt Párizst látogattuk 

meg. A Lugano-i túrát egy internacionális 

vacsorával zártuk, ahol mindenki hozta a saját 

országának különlegességeit. Én pörköltöt 

készítettem nokedlivel és kisebb méretű 

lángosokat, hogy a barátaim belekóstolhassanak 

egy kicsit a magyar kultúrába. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Úgy érzem, hogy a mobilitásom alatt rengetek új tapasztalatot szereztem, remek külföldi 

kapcsolatokat építettem ki Európa legtöbb pontján, fejlesztettem a szakmai tudásomat, illetve 

megtanultam egyedül problémákat megoldani. Hihetetlenül szerencsésnek érzem magam, hogy 

megtapasztalhattam mindezt, és egy kicsit bele is kóstolhattam az olasz kultúrába. Élveztem a 

kint töltött időm minden percét.  

 

Nápoly 

Velence 

Comói-tó 

Lugano 
Párizs a baráti társaság egy részével 


